

Уважаемые жители избирательного округа №6 Кировского района городского округа город Уфа, вы оказали мне доверие, избрав депутатом Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан

Представляю отчет о моей деятельности за 2017 год

В 2017 году в мой адрес поступило 77 обращений гражданна сегодняшний день, все из них рассмотрены, с участием представителей Администрации городского округа г. Уфа Республики Башкортостан, Администрации Кировского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Прокуратуры Республики Башкортостан и города Уфа различных министерств и ведомств.

Ежемесячно я веду личный прием граждан. В 2017 мною были проведены 13 приемов.

Обращения граждан носили разносторонний характер:

- вопросы благоустройства и оборудования придомовых территорий;
- вопросы финансирования и благотворительной помощи, обращения за консультацией;
- трудоустройство;
- жилищные вопросы;
- организация наградных и праздничных мероприятий.

В системе образования Кировского района городского округа город Уфа в 2016 – 2017 учебном году действовали 4 гимназии, 3 лицея, 9 общеобразовательных школ, 1 школа с углублённым изучением отдельных предметов, 1 открытая сменная школа, 28 ДОУ, 8 УДО.

Сеть образовательных учреждений района развивается - завершено строительство здания МБОУ «Лицей № 160» (ул. Г.Амантая, 11) в микрорайоне «Колгуевский» на 550 мест.

Планируется, что в 2017-2018 учебном году в образовательных учреждениях Кировского района будут получать образование 18 965 учащихся школ (из них 2357 первоклассников), в дошкольные

образовательные учреждения придут 9304 воспитанников, 5515 обучающихся будут задействованы в сфере дополнительного образования.

Кроме того, в рамках реализации проекта «Реальные дела» состоялось торжественное открытие универсальной спортивной площадки на территории Аксаковской гимназии № 11 Кировского района Уфы. Подарок школе преподнесла партия «Единая Россия».

Страшные события, произошедшие в школах Пермского края и Республике Бурятия где в результате нападения пострадали дети взбудоражили российское общество. Обычно подобные новости мы привыкли получать из Соединенных Штатов, где нападения школьников на своих учителей и соучеников происходят очень часто.

Еще до того, как случились вышеуказанные события, мною, было внесено предложение об усилении безопасности в дошкольных и школьных учреждениях, детско-оздоровительных лагерях по средствам современных систем видеонаблюдения и кнопок тревожного сигнала. Вместе с тем, было направлено письмо Председателю комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по безопасности и противодействию коррупции Депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Пискареву с предложением о разработке единых требований к обеспечению безопасности дошкольных и школьных учреждений на законодательном уровне, нарушение которых, влечет за собой уголовную ответственность.

Важным событием жителей Кировского района городского округа город Уфа стал проект инициирован партией «Единая Россия» «Формирование комфортной городской среды».

Под действие проекта попали дома:

- №№ 25, 25/1, 25/3, 25/4, 25/5 по ул. Авроры,

- №№ 31 по ул.Кирова,

- №№ 83, 85 по ул. Цюрупы,

- №№ 2/1, 2/5, 7/1, 9, 9/1, 11, 11/1, 11/2, 11/3 по ул. Мубарякова.

Вместе с тем, в рамках программы «Создание комфортной городской среды XXI века» организованной Национальным агентством устойчивого развития мною была совершена поездка в Финляндию с целью получения положительного опыта в вопросах связанных с благоустройством города, применением технологий дорожного строительства, эксплуатацией и содержанием, контролем качества, гарантийному обслуживанию, а также вопросы, связанные с разделением и переработкой мусора.

В целях недопущения актов вандализма в отношении муниципального имущества на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан в рамках обсуждения вопроса «О мерах по недопущению актов вандализма на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан» мною было сформировано и направлено в Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан, предложение более эффективного решения данной проблемы и существенной экономии средств бюджета.

Долгожданным событием стало завершение ремонта на улице Авроры — одной из самых протяженных в Кировском районе. Ремонт проводился в рамках приоритетной программы «Безопасные и качественные дороги».

Одной из важных составляющих депутатской деятельности является оказание благотворительной помощи и финансирования общественных мероприятий. Так, в 2017 году была оказана благотворительная помощь по следующим направлениям:

- участие в рамках благотворительной акции «От сердца к сердцу» ГБУЗ «Республиканская детская клиническая больница»;
- видеонаблюдение Муниципальное автономное учреждение «Спортивный центр «Уфимский Сокол».
- оказание спонсорской помощи Министерству внутренних дел по Республике Башкортостан для организации новогоднего мероприятия для детей сотрудников погибших при выполнении служебных обязанностей.

Подводя итоги хочется отметить, что ведется планомерная и методичная работа, направленная на повышение качества жизни граждан. Совместными усилиями городских властей, моих коллег-депутатов и неравнодушных социальноактивных жителей города решаются острые и злободневные вопросы.

Выражаю благодарность всем жителям Кировского района городского округа город Уфа за неравнодушное отношение к тем вопросам, решение которых поможет сделать жизнь простого гражданина достойнее и лучше.

В заключении хочу добавить, что задать вопрос, направить обращение, посмотреть работу депутата можно на сайте Совета (www.gorsovet-ufa.ru), а также на моей личной странице (www.васильев-юрий.рф).

С уважением,

Депутат Совета городского округа
город Уфа Республики Башкортостан



Ю.Н. Васильев